



ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ СОЮЗ РАБОТНИКОВ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ РФ



САРАТОВСКАЯ ОБЛАСТНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ

410029, г. Саратов,
ул. Сакко и Ванцетти, 55

Тел./факс: 8(8452) 27-88-64, 26-36-68, 27-86-89
e-mail: sokprz@mail.ru
www.sarprofzdrav.ru
vk.com/sokprz

Исх. № 84 «27» марта 2023 г.
На № _____

Губернатору
Саратовской области
Бусаргину Р.В.

Уважаемый Роман Викторович!

В связи с выходом постановления Правительства РФ от 31.12.2022 г. № 2586 «О дополнительной государственной социальной поддержке медицинских работников медицинских организаций, входящих в государственную и муниципальную системы здравоохранения и участвующих в базовой программе обязательного медицинского страхования либо территориальных программах обязательного медицинского страхования» в Саратовскую областную организацию Профсоюза работников здравоохранения РФ поступает большое количество обращений от работников, членов Профсоюза учреждений здравоохранения области.

По большей части, обращения связаны с просьбой об оказании консультативной помощи по конкретным должностям и категориям работников, которым положены новые федеральные выплаты, однако много обращений от работников и коллективов учреждений, в которых данная выплата вызвала сильное социальное и морально-психологическое напряжение, неудовлетворенность их социальным статусом, вплоть до увольнения категории работников пенсионного возраста, не поименованных в постановлении Правительства РФ, но участвующих, либо опосредованно участвующих в оказании медицинской помощи по программе ОМС.

Данная ситуация еще больше усугубляет острую проблему кадрового дефицита в учреждениях области, несмотря на то, что выплаты носят временный характер и предназначены для медицинских работников дефицитных специальностей: врачей и специалистов первичного звена здравоохранения, врачей районных больниц, а также работающих на станциях и в отделениях скорой медицинской помощи.

На основании вышесказанного, в целях недопущения конфликтных ситуаций в лечебных учреждениях, увеличения оттока медперсонала, в том числе в частные клиники, прошу Вас изыскать возможность для установления за счет средств бюджета субъекта – Саратовской области специальных социальных выплат для медицинских работников, оказывающих скорую медицинскую помощь, первичную медико-санитарную помощь, включая диспансерное наблюдение по основному заболеванию (состоянию), участвующих в

реализации территориальной программы обязательного медицинского страхования (ОМС) и не поименованных в данном постановлении (биологи клинико-диагностической лаборатории, водители автомобилей скорой помощи, медицинские регистраторы, получившие доп.образование, но не имеющие первичного медицинского образования), а также работников, которые не входят в базовую программу обязательного медицинского страхования и финансируются вне рамок программ ОМС по профилям психиатрия, наркология, фтизиатрия, венерология, травмпункты, фармацевты, медицинские работники, оказывающие помощь несовершеннолетним и др.

Со своей стороны, в связи с тем, что формирование реестров работников, имеющих право на специальную социальную выплату и передача данных реестров в Социальный Фонд России возложены на работодателей лечебных учреждений, сотрудники аппарата областной организации оказывают практическую и информационно-разъяснительную помощь руководителям и работникам медицинских учреждений для снижения напряженности в коллективах в рамках социального партнерства с министерством здравоохранения Саратовской области.

Председатель областной организации



С.А. Прохоров